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          JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                    GEOAGIU 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi  02.02.2026, ora 12,00,  în ședința extraordinara, convocată de îndată,  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință extraordinară, de îndată, s-a făcut prin Dispoziția 

primarului nr.  24  din  02.02.2026, cu respectarea dispozițiilor legale.   

Ședința se defășoară fără prezenţă fizică, prin mijloace electronice de comunicare de la distanţă 

audiovideo, prin intermediul aplicației electronice Google Meet  și sunt prezenți online 14 consilieri locali 

din  cei 15 consilieri locali în funcție, lipsind motivat domnul Tuțac Mircea. 

 În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este 

legal constituită. 

Domnul Cismașiu Octav Mihai președintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 174/18.12.2025,  preia 

conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drept doamna Cimpoeșu Maria-

Ileana secretarul general al orasului Geoagiu . 

De asemenea, sunt prezenți 4 delegați sătești din satele care nu au reprezentare prin consilieri locali: 

sat Cigmău – Filip Nicolae, sat Văleni – Popa Marcel, sat Homorod – Borza Nicolae, sat Renghet – 

Dominte Ioan. 

 

Din partea dlui primar se prezinta urmatorul proiect al ordinii de zi : 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Geoagiu nr. 184 / 31.12.2025 privind 

stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

     

   Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobată in unanimitate de voturi. 

X X X 

 

 La punctul unu al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind modificarea și completarea HCL Geoagiu nr. 184 / 31.12.2025 privind stabilirea 

impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026. 

Se prezintă raportul  Secretarului General și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Cismașiu Octav Mihai:   Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, 

mai sunt si alte discutii? 

 Dl. Cărăguț Vasile: consideră că ar fi potrivit să se facă un anunț public care să conțină informațiile 

din acestă hotărâre de consiliu și să se atașeze formularul cererii, pentru a putea fi distribuit pe rețelele 

sociale, ca să ajungă informația cât mai curând, la cât mai multe persoane. 

Dl. Viceprimar: sigur că se pregătește o informare, iar formularul cererii va fi disponibil atât pe site-

ul Primăriei orasului Geoagiu, cât și atașat la informarea publică. 

Nu mai sunt alte discuții.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   17/2026. 

 

 

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                         SECRETAR GENERAL 

Cismașiu Octav Mihai                                                                        jr. Maria Ileana CIMPOEȘU        

                                                                                                                 


